Государственное учреждение культуры

«Псковская областная библиотека для детей и юношества им. В.А. Каверина»  http://www.kaverin.ru

Положение
об Областной столице Недели детской и юношеской книги.

1.Общие положения.

Областная  столица Всероссийской Недели детской и юношеской книги - это населенный пункт (районный центр, город) Псковской области, в котором проводятся самые значимые в масштабах области мероприятия Всероссийской Недели детской и юношеской книги.

В мероприятиях участвуют все библиотеки района или города независимо от ведомственного подчинения, представители областных методических центров, представители  библиотечного сообщества области.

Основными целями мероприятий являются:

· Активизация и консолидация усилий местного сообщества в продвижении идеи ценности чтения и книги.

· Представление библиотек как институтов, являющихся одним из ресурсов развития территории.

· Внедрение в практику библиотек инновационных методик популяризации книги и чтения.

2.Условия присвоения статуса.

Статус «Областная столица  Всероссийской Недели детской и юношеской книги» является переходящим и присваивается ежегодно по результатам конкурса поданных заявок.

Инициаторами подачи заявки могут быть директора ЦБС, представители общественности района. Заявка должна быть согласована с Главой Администрации района или города.

В заявке обосновывается причина, по которой населенный пункт  желает стать Областной столицей Недели детской и юношеской книги,  указываются ресурсы, которые будут использованы при проведении Недели, предложения по программе мероприятий и их финансированию.

Заявки подаются в Псковскую областную библиотеку для детей и юношества им.В.А.Каверина ежегодно до 15 февраля года, предшествующего проведению Столицы будущего года.   Заявки рассматриваются методическим советом ПОБДЮ им.В.А.Каверина, итоги конкурса размещаются на сайте ПОБДЮ им.В.А.Каверина (www.kaverin.ru) до 1 марта. Решение о присвоении статуса территории оформляется в виде подписанного обеими сторонами протокола.

3.Церемония присвоения и передачи статуса.

Присвоение статуса Столицы будущего года осуществляется  в день закрытия Недели детской и юношеской книги, представителям будущей Столицы вручается переходящий флаг  и памятный диплом. 

4. Оргкомитет Областной столицы Недели детской и юношеской книги.

Состав Оргкомитета:

- Представитель Администрации района или города

- Администрация ПОБДЮ им.В.А.Каверина

- Администрация ЦРБ  или ЦГБ 

- Представители учреждений образования

- Представители общественности района

В мероприятиях Областной столицы Недели детской и юношеской книги могут участвовать специалисты из всех ЦБС Псковской области.  

5.Финансирование мероприятий 
Областной столицы  Недели детской и юношеской книги.

Финансирование мероприятий Областной столицы Недели детской и юношеской книги осуществляется на паритетных началах и оговаривается в Договоре, подписанном обеими сторонами.

 Спонсорами мероприятий Областной столицы могут стать как организации, так и частные заинтересованные лица. Это дает право размещать свою символику на рекламной продукции Недели и торговые точки в местах проведения массовых мероприятий.

6. Форс-мажорные обстоятельства.

В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств (стихийные бедствия, пожар, эпидемия, ликвидация района или районной библиотеки) статус Столицы может быть перенесен в другой населенный пункт не позднее, чем за месяц до открытия Всероссийской Недели детской и юношеской книги.

 Полная или частичная смена руководства  организаций, входящих в Оргкомитет, не может считаться достаточным основанием для перенесения статуса.
